

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005870339

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SONECT AG, Zürich

SONECT AG (SONECT Ltd.) Dufourstrasse 47 8008 Zürich

SONECT AG, in Zürich, CHE-365.421.437, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 183 vom 21.09.2023, Publ. 1005842367). Statutenänderung: 03.10.2023. Aktienkapital neu: CHF 1'684'146.65 [bisher: CHF 1'526'238.90]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'684'146.65 [bisher: CHF 1'526'238.90]. Aktien neu: 2'000'000 Namenaktien zu CHF 0.05, 400'000 Namenaktien zu CHF 0.05 (Vorzugsaktien Seed) und 31'282'933 Namenaktien zu CHF 0.05 (Vorzugsaktien A) [bisher: 400'000 Namenaktien zu CHF 0.05 (Vorzugsaktien Seed), 2'000'000 Namenaktien zu CHF 0.05 und 28'124'778 Namenaktien zu CHF 0.05 (Vorzugsaktien A)]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. [Streichung der Statutenbestimmung über das mit Ermächtigungsbeschluss vom 30.06.2023 eingeführte Kapitalband infolge ordentliche Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschluss vom 30.06.2023 ein Kapitalband gemäss näherer Umschreibung von Forderungen von insgesamt CHF 1'750'000.00, wofür 3'158'155 Namenaktien (Vorzugsaktien A) zu CHF 0.05 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 43356 vom 24.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 183, Datum: 21.09.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich